

REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA „GUSTAV KRKLEC“ MARUŠEVEC

KLASA: 602-02/20-07/1

URBROJ: 2186-127-01-20-6

Maruševec, 7.9.2020.

Na temelju Uputa HZJZ za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. od 24.8.2020. godine i Modela i preporuka za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 objavljenim od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, ravnatelj Škole donosi:

ODLUKU

O PROMJENI U ORGANIZACIJI RADA ZA VRIJEME TRAJANJA EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19

I.

Sukladno preporučenim mjerama za prevenciju širenja epidemije bolesti COVID-19, Osnovna škola „Gustav Krklec“ Maruševec u matičnoj školi u Čalincu 78, za učenike 5. - 8. razreda nastavu organizira po hibridnom modelu (Modelu B: mješoviti oblik nastave dijelom u školi, dijelom na daljinu) – razredni odjeli dijele se na 2 skupine koje se izmjenjuju po modelu 3+2, 2+3, 3 dana u školi, 2 dana online.

U matičnoj školi u Čalincu 78, za učenike 1. – 4. razreda za odgojno-obrazovne grupe koje se sastoje od učenika iz više razrednih odjela nastava iz stranog jezika i informatike te za učenike 7. i 8. razreda iz nastavnog predmeta informatika organizira se po Modelu B – razredni odjeli dijele se na 2 skupine koje se izmjenjuju na način da učenici jedan tjedan nastavu prate u školi, drugi tjedan online.

II.

Za izvođenje online nastave škola će koristiti IKT portal Google Classroom u kojem su formirane virtualne učionice. U izvođenju online nastave nastavnici su obvezni postupati po uputi ravnatelja i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

III.

Pedagoginja i psihologinja će savjetovati učitelje i učenike vezano uz razrednu dinamiku u online okruženju te predlagati rješenja i upute o pristojnom ponašanju u online okruženju, reagirati na neprihvatljive oblike ponašanja, davati potporu u kriznim situacijama te pružati pomoć nastavnicima u kreiranju sadržaja za učenike s teškoćama u razvoju.

IV.

Tehničko osoblje će prema potrebi raditi u jutarnjoj smjeni, a prema prethodnom dogovoru s ravnateljem.

V.

Radnici škole dužni su poslove i radne zadatke koje obavljaju od kuće obavljati savjesno, uredno, ažurno i odgovorno, sukladno uputama ravnatelja i Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Poslodavac će radnicima omogućiti potrebnu opremu za rad.

VI.

Ravnatelj je odgovorna osoba za provođenje mjera zaštite sprječavanja širenja zaraze.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se do donošenja nove Odluke ili opoziva iste, sukladno preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske.

Ova Odluka objavit će se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama škole.


RAVNATELJ:
Tomislav Vincek

T. Vincek